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KAS Sensoren

Sensor KAS-10 H-1361

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule, geschirmt, Ferrit-
kern, transformatorisch

Absolute coil, shielded, ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Aluminium/ Ampco Aluminum/ Ampco

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-10 H-1361 100 kHz - 3 MHz 40 x 30 x 12 mm - A0M 995 1361 001 01 1

**Kundensprezifisch
User-specific
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Sensor KAS-34 H-158.03.1
Gehäuse gerade

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl Pastics (Delrin), stainless steel

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-34 H-158.03.1 2 MHz - 6 MHz 106,5 x 12 mm 3 mm A0M0010158001031

Sensor KAS-40 H-65.09.1
Gehäuse gerade

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl Pastics (Delrin), stainless steel

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-65.09.1 2 MHz - 6 MHz 126,5 x 12 mm 3 mm A0M0010065001091

KAS Sensoren
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Sensor KAS-40 H-132.08.1
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl Pastics (Delrin), stainless steel

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.08.1 2 MHz - 6 MHz 223 x 12 mm 3 mm A0M0010132001081

Sensor KAS-40 H-132.11.1
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl Pastics (Delrin), stainless steel

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.11.1 2 MHz - 6 MHz 245,5 x 12 mm 3 mm A0M0010132001111

Tastsensoren KAS
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Sensor KAS-40 H-132.11.2
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl,
gebogen und abgewinkelt

Pastics (Delrin), stainless steel
curve and angled

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.11.2 2 MHz - 6 MHz 166,5 x 12 mm 3 mm A0M0010132001112

Sensor KAS-40 H-132.26.1
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl,
90° abgewinkelt

Pastics (Delrin), stainless steel
90° angled

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.26.1 2 MHz - 6 MHz 436,5 x 12 mm 3 mm A0M0010132001261

KAS Sensoren

Sensor KAS-40 H-132.27.1
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl,
90° abgewinkelt

Pastics (Delrin), stainless steel
90° angled

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.27.1 2 MHz - 6 MHz 122,5 x 12 mm 3 mm A0M0010132001271

Sensor KAS-40 H-132.28.1
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl,
90° abgewinkelt

Pastics (Delrin), stainless steel
90° angled

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.28.1 2 MHz - 6 MHz 120 x 12 mm 3 mm A0M0010132001281

Tastsensoren KAS
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Sensor KAS-40 H-132.11.2
Gehäuse abgewinkelt

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Edelstahl,
abgewinkelt

Pastics (Delrin), stainless steel,
angled

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-40 H-132.42.1 2 MHz - 6 MHz 193,5 x 12 mm 3 mm A0M0010132001421

Sensor KAS-44 H-66.04.1
Gehäuse gerade

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolut-Ferritkern,
transformatorisch, geschirmt

Absolute coil,
transformer, shielded

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), Kupfer,
gerade

Pastics (Delrin), copper,
straight

Aktiver Bereich/
Active Area

Ca. 1 mm Approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-44 H-66.04.1 20 kHz - 5 MHz 125 x 12 mm 4 mm A0M0010066001041

KAS Sensoren

Verschleißschutz/ wear protection
Keramik/ ceramic   

Bezeichnung/
Typ

Artikelnummer
Ordernumber

Verschließschutz
Protection

00M 995 1643 002 112

ANWENDUNG/ APPLICATION
Zubehör zu den Sensoren - Verschleiß-Schutzkappe.

Kabel zum Anschluss von KA Sensoren an ELOTEST M2/M3/B300
Cables to connect KA probes to ELOTEST M2/ M3/ B300

Bezeichnung/
Typ/ Name

Bestell-Nummer/
Part number

Beschreibung/
Description

EK-2-HF/2 A0MW100000001021 Cable to connect handheld probes; with sym. receiver wiring 
Fischer 8M104 <-> Fischer 4M102, Length 2 m

EK-3-HF/2 A0MW100000001081 Length 3 m

EK-5-HF/2 A0MW100000001051 Length 5 m

Kabel zum Anschluss von KA Sensoren an ELOTEST PL500/IS500
Cables to connect KA probes to ELOTEST PL500/ IS500

Bezeichnung/
Typ/ Name

Bestell-Nummer/
Part number

Beschreibung/
Description

EK-2-057 A0MW100000057011 Cable to connect handheld probes; with sym. receiver wiring 
HDSUB26M <-> Fischer 4M102

EK-3-057 A0MW100000057041 Length 3 m

EK-5-057 A0MW100000057021 Length 5 m

Tastsensoren KAS
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Sensor KAS-2 H-1648.01.1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutsensor, geschirmt, Ferrit-
kern, transformatorisch

Absolute probe, shielded, ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Alu/ Edelstahl Aluminium/ stainless steel

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 1,5 mm Approx.1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-2 H-1648.01.1 100 kHz - 3 MHz 108 x 30 mm 5,1 mm A0M 995 1648 001 011

*Kundensprezifisch/
User-specific

Tastsensoren KAS

Sensor KAS-2 H-1648.02.1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutsensor, geschirmt, Ferrit-
kern, transformatorisch

Absolute probe, shielded, ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Alu/ Edelstahl Aluminium/ stainless steel

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 1,5 mm Approx.1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-2 H-1648.02.1 100 kHz - 3 MHz 108 x 30 mm 9,3 mm A0M 995 1648 001 02 1

*Kundensprezifisch/
User-specific

Ta
st

se
n

so
re

n
 K

A
S

Ta
st

se
n

so
re

n
 K

A
S

Sensor KAS-3 H-1649.01.1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutsensor, geschirmt, Ferrit-
kern, transformatorisch

Absolute probe, shielded, ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Delrin Delrin

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-3 H-1649.01.1 100 kHz - 3 MHz 38,5 x 20 mm 11 mm A0M 995 1649 001 01 1

Sensor KAS-3 H-1649.02.1

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutsensor, geschirmt, Ferrit-
kern, transformatorisch

Absolute probe, shielded, ferrite core, 
transformer

Gehäuse/
Housing

Delrin Delrin

Wirkbreite/
Active Area

Ca. 3 mm Approx. 3 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/2, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich
Frequency Range

H x B
H x w

ø Artikelnummer
Ordernumber

KAS-3 H-1649.02.1 100 kHz - 3 MHz 38,5 x 20 mm 11 mm A0M 995 1649 001 02 1

*Kundensprezifisch/
User-specific

Tastsensoren KAS
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